
Dodatek č. 1 ke školnímu řádu 
 

Zásady distanční výuky 
Na základě novely zákona č. 561/2004 Sb., školského zákona, zákonem č. 349/2020 Sb., dle § 

184 písm. a jsou zaváděna zvláštní pravidla při omezení osobní přítomnosti žáků ve škole. 

Pokud z důvodu krizového opatření vyhlášeného podle krizového zákona nebo z důvodu 

nařízení mimořádného opatření podle zvláštního zákona nebo z důvodu nařízení karantény 

podle zákona o ochraně veřejného zdraví není možná osobní přítomnost většiny žáků nejméně 

jedné třídy ve škole, poskytuje škola dotčeným žákům vzdělávání distančním způsobem. 

Vzdělávání distančním způsobem se uskutečňuje podle příslušného RVP a podle ŠVP školy. 

Žáci jsou povinni se vzdělávat distančním způsobem. 

 

1. Rozvrh hodin pro distanční výuku 
Rozvrh hodin distanční výuky vychází ze stálého rozvrhu platného pro školní rok. 

Rozvrh obdrží žáci prostřednictvím školní e-mailové adresy. Distanční rozvrh je zahájen s 

okamžitou platností od vyhlášení data distanční výuky do data jejího ukončení. Přechod z 

prezenční na distanční výuku je vedením školy oznámen také na webových stránkách školy a 

třídními učiteli prostřednictvím školní e-mailové adresy. V době vyznačené rozvrhem probíhá 

výuka předmětu nejčastěji on-line formou synchronně. Ve škole je používán jednotný nástroj 

Google Meet a Classroom. V případě volby jiné formy výuky konkrétní hodiny vyučující 

informuje žáky dané třídy.  

 

2. Předměty a hodinové dotace v době distanční výuky 
V distančním rozvrhu jsou zařazeny všechny předměty s výjimkou Tev, Vyv a Huv. 

Minimální počty on-line synchronních hodin (pokud bude distanční výuka probíhat déle než 2 

měsíce)  

Předměty s hodinovou dotací 1 – 2 vyučovací hodiny týdně jsou v rozvrhu zařazeny jedenkrát 

= 1 hodina týdně. Předměty s hodinovou dotací 3 – 5 hodiny týdně, jsou v rozvrhu zařazeny 

minimálně dvakrát.  

 

3. Docházka v době distanční výuky 
Výuka podle rozvrhu distanční výuky je povinná, vyučující zapisuje docházku do třídní knihy 

– absenci při on-line synchronních hodinách. Omlouvání nepřítomnosti probíhá dle školního 

řádu. Omluvu zasílá zákonný zástupce nezletilého žáka nebo zletilý žák elektronickou formou 

třídnímu učiteli. 

 

4. Hodnocení žáků v době distanční výuky 
Hodnocení žáků probíhá podle pravidel hodnocení, která jsou součástí školního řádu. 

Vyučující odpovídá za zajištění kontinuity prezenční a distanční výuky a za dostatek 

podkladů pro hodnocení žáka. 

 


